
ACTA  NO.    10   DE   IA  SES16N   ORDINARIA  DEI.   GAD.    PARROQUIAI.   RURAli

DE   CHOB0   I-LEVADA  A  EFECTO   EL  D±A  MliRCOLES   04   DE   MAYO  DE   2022.

En   la   Parroquia  Rural   de   Chobo,   a   los   04   dias   del   mes   de  MAYO

de   2022,    siendo   las   15:H00   previa   convocatoria   se   retinen   lc>s

vocales     de      la     Junta      Parroquial      del      Gobierno     Aut6nomo
Descentralizado   de    la   Parroquia   Chobo,    para   efecto   toma   la

palabra   el   sefior  presidente   y  pide   a   la   secretaria  verifique
el   qu6rum,   constatandose   la  presencia  de   los   sefiores   vocales,
Angel     Hernandez     Altamirano,      Washintong     Victor    Mena,      Ing.

Gabriela  Moran   Jaime,   Lcda.   Barbara  Altamirano   Briones,   Lcda.
Alejandra  Vera  Sarcos.

ORDEN   DEI,   DfA:

1.  Constataci6n  del   Qu6rum.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.

4.  Informes   del  presidente.
5 .  Varios .

1.  CONSTATAC16N   DE   QU6RUM.

Constatado   el   Qu6rum   reglamentario   y   al   existir   el   mismo,    se
da   a   conocer   el   Orden  del   Dia   a   tratarse,   el   cual   es   aprobado

por  los  vocales  presentes.
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2.  LECTURE   Y  APRORAC16N   DEL  ACTA  ANTERIOR.

Toma    la   palabra    la    Srta.    secretaria    y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es  aprobada  por  todos  los  vocales  presentes.

3.  I.ECTURA  DE   OFICIOS   ENVIADOS   Y   RECIBIDOS.

Se   da   lectura   a   los   oficios   enviados   y   recibidos,    donde   no
hubo   ninguna   aclaraci6n   o   inconformidad   ya   que    los    vocales

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n   brindada   por   el   Sr.
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

4.  INFORES   DEI.   PRESIDENTE.

EI    Sr.    Angel    Hernandez   Altamirano   presidente    del    GAD    Chobo

agradece   a   los   sefiore   vocales   principales   del   GAD   Chobo   y   a
todos   los   colaboradores   todo  el   esfuerzo  del   mes   de   abril  por
las   f estividades   de   Parroquializaci6n  por  un  afro  mss   de  vida,
trabajo   de   nuestra   querida   parroquia   Chobo,    es   por   ello   que
agradece    infinitamente    y   pide    continuar    con    esas    ganas    de
trabajar  en  todas  las  actividades  que  realicemos.

En    este    mes    de    mayo    los    trabajos    continllan    con    ese    mismo

ahinco   y   es   por   ello   que   seguiremos   gestionando   y   aportando

para  el  desarrollo  de  nuestra  parroquia  Chobo,   es  por  ello  que
el   trabajo   desde   sus   comisiones   son   log   que   sunan   al   trabajo

general     del     GAD    Chobo     y    asi     juntos     tratar     de    buscar    y
concretar  el  desarrollo  que  todos  queremos.

La    secretaria    tesorera    suscrita,     solicita    a    los    sejiores
vocales    y    a    todo    el    personal    para    que    por    favor    sigan

cumpliendo   con   sus   obligaciones   en   firmar   y   entregar   todo   a
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tiempo   y   asi   avanzar   con   los   documentos,    esto   ayudara   a   que

los  trabajos  en  la  parte  administrativa  no  paren.

Tambien   se   exhorta   a  que   cumplan  con  los   informes   respectivos

para   poder   adjuntar   a   los   documentos   habilitantes   y  no   tener
inconvenientes   en   el    futuro,    cabe   resaltar   que   todos   estan
atrasados     en     su    gran    mayoria.     Agradece     a     quienes     estan
cumpliendo  y  quienes  ham  entregado  puntual.

5 .  VARIOS .

No   habiendo   ning6n   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAD,    se   da   por   culminada   la

sesi6n  hoy  miercoles   05   de  MA¥O  de   2021   siendo   las   16h46   pin.
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coNvocATORIA  A  sEsloN  oRDmtARIA

Chobo,    02   de  mayo   de   2022

SEfioRES

VOCAI.ES   PRINCIPALES   DEI.   GAD   PAFROQUIAL  RtJRAL  DE   CHOBO

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los   sefiores  vocales
del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroquial    Rural    de
Chobo,    de   conformidad   con   lo   que   establece   el   art.    318   del

COOTAD.,   a  la  sesi6n  ordinaria,   que  se  llevara  a  efecto  el  dia
mi6rcoles   04   de   mayo   de   2022,    a   las   15HO0   en   la   Casa   Comunal

de  Chobo,   donde   se  tratara  el  siguiente:
ORDEN   DEI.   DfA

1.  Constataci6n  del  Quorum

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Ijectura  de  oficios  enviados  y  recibidos
4.  Informes  del  presidente.
5 .  Varios .

ATENTJRENTE ,

thA^dg\rn!#,dgzoud#m|Arano
PRESIDENTE

Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  Chobo.
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A.    HERNANI)EZ   /   D.    BRAVO

RECEpcl6N  DE   IA  coNvocaTORIA  A  sEsl6N  OREINARIA  DE   FECHA  o2  I)E

MAYO   DE   2022
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